

HUSKY ENERGY ANNOUNCES 2010 FIRST QUARTER DIVIDEND

April 27, 2010

Calgary, Alberta (April 27, 2010) – Husky Energy Inc. (TSX: HSE) is pleased to announce that its Board of Directors has declared a quarterly dividend of \$0.30 (Canadian) per share on its common shares for the three-month period ended March 31, 2010. The dividend will be payable on July 2, 2010 to shareholders of record at the close of business on May 21, 2010.

Husky Energy is an integrated energy and energy-related company headquartered in Calgary, Alberta, Canada. Husky Energy is a publicly traded company listed on the Toronto Stock Exchange under the symbol HSE. For more information about Husky Energy Inc. please visit our web site at www.huskyenergy.com.

- 30 -

For further information, please contact:

Investor Inquiries:

Sharon Murphy General Manager, Corporate Communications & Investor Relations Husky Energy Inc. 403-298-6096

Patrick Aherne Manager, Investor Relations Husky Energy Inc. 403-298-6817

Media Inquiries:

Graham White Corporate Communications Husky Energy Inc. 403-298-7088